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Kesätöitä nuorille – hae ajoissa! 

Siikalatvan kunta tukee nuorten kesätyöllistymistä kolmella tavalla:

• Kesätyö kunnan yksiköissä: Siikalatvalaiset peruskoulunsa  
päättäneet nuoret voivat hakea kunnan kesätöihin.  
Hakuaika on 23.2.-5.4.2026.

• Kesätyöseteli: 14–20-vuotiaat voivat hakea kesätyösetelin  
(300 €) työllistyäkseen yrityksiin, yhdistyksiin tai kodin  
ulkopuolisiin yksityistalouksiin.  
Hakuaika 2.3.–17.5.2026.

• 4H-kesäyrittäjyys: 13–28-vuotiaat voivat perustaa  
kesäyrityksen ja hakea 300 euron kesäyrittäjyysrahaa.

Lisätiedot ja hakuohjeet:  
www.siikalatva.fi/nuorten-kesatyopaikat

Lue lisää: 
Pohde.fi/pohteen-jarjestoavustusten-haku-vuodelle-2026

Kysy lisätietoja: 
helena.liimatainen@pohde.fi, 050 520 1081

Pohteen järjestöavustushaku vuodelle 2026

Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialueen Pohteen 
järjestöavustushaku vuodelle 2026 alkaa:
• Toiminta-avustusten hakuaika on 11.11.-10.12.2025.
• Kumppanuusavustusten hakuaika on 9.12.2025-8.1.2026.

Pohde tukee järjestöavustuksilla yleishyödyllistä 
avointa toimintaa, joka
• edistää asukkaiden hyvinvointia, terveyttä tai turvallisuutta
• on Pohteen strategian mukaista ja toteuttaa Pohjois-

Pohjanmaan hyvinvointisuunnitelmaa
• tukee ja täydentää Pohteen sosiaalipalveluja, terveys-

palveluja tai pelastuspalveluja ja toimii yhteistyössä 
niiden kanssa.

Pohteen mielenterveyspalveluille 
yksi yhteinen puhelinnumero 

Pohjois- Pohjanmaan hyvinvointialueella Pohteella aloitti tiistaina 17.2.2026 
mielenterveyspalvelujen ensilinjan puhelinpalvelu. Asukkaat voivat kiireet-
tömissä mielenterveyden haasteissa soittaa psykiatriselle sairaanhoitajalle. 

Mielenterveyspalvelujen ensilinjan yhteinen puhelinnumero otettiin käyttöön 
tiistaina 17.2.2026 kaikilla muilla Pohjois- Pohjanmaan paikkakunnilla paitsi  
Oulussa. Oulussa ensilinjan puhelinnumero tuli käyttöön maanantaina 2.3.2026. 

Mielenterveyspalvelujen ensilinjan kautta asiakkaat saavat kiireetöntä apua 
mielenterveyden haasteisiin, esimerkiksi kuormittavaan elämäntilanteeseen 
tai masennus- ja ahdistusoireiluun. Soittaa voi ilman lähetettä tai ajanvaraus-
ta. Soittoihin vastaa psykiatrinen sairaanhoitaja.

Kiireellisissä tilanteissa tulee edelleen hakeutua oman sosiaali- ja terveyskes-
kuksen kiireellisen hoidon vastaanotolle. Kiireellistä hoitoa vaativat esimerkik-
si itsetuhoisuus ja todellisuuden tajun hämärtyminen. Kun sosiaali- ja terveys-
keskus on kiinni, apua saa päivystyksestä tai kiirevastaanotolta.

Mielenterveyspalvelujen ensilinja on tarkoitettu yli 18-vuotiaille.  
Alle 18-vuotiaita asiakkaita palvellaan lasten ja nuorten palveluissa.

Avun saaminen helpottuu
Mielenterveyspalvelujen ensilinjan tarkoituksena on yhtenäistää ja selkiyttää 
hoitoon ohjautumista Pohteen alueella. Osassa paikkakunnista ei ole ollut suo-
raa puhelinnumeroa psykiatriselle sairaanhoitajalle. Ensilinjan myötä asiak-
kaat saavat asuinpaikastaan riippumatta yhteyden mielenterveyspalveluihin 
saman arkipäivän aikana ja hoito alkaa heti ensimmäisestä yhteydenotosta.

Mielenterveyspalvelujen ensilinja on osa Pohteen strategista tavoitetta vah-
vistaa perustason mielenterveyspalveluja ja madaltaa hoitoon hakeutumisen 
kynnystä. Yhtenäinen toimintatapa tukee Pohteen mielenterveyspalvelujen yh-
denvertaista saatavuutta koko alueella ja auttaa asiakkaita ohjautumaan oi-
keanlaiseen hoitoon oikeaan aikaan.

– Matalan kynnyksen puhelinpalvelun kautta asiakkaat saavat helposti yhtey-
den ammattilaiseen, ja hoidon tarpeen arviointi käynnistyy varhaisessa vai-
heessa. Vastaavaa toimintamallia on Keski- Suomessa kokeiltu menestyk-
sekkäästi, ja siellä matalan kynnyksen puhelinpalvelu on vähentänyt erikois-
sairaanhoidon lähetteitä ja hoito on voinut alkaa jo perusterveydenhuollossa, 
kertoo hoitotyön johtaja Niko Borén OYS Psykiatrian psykiatrisen avohoidon 
osaamiskeskuksesta.

Näin tavoitat mielenterveyspalvelujen ensilinjan
Mielenterveyspalvelujen ensilinjan puhelinnumero on 08 669 3900.

Mielenterveyspalvelujen ensilinjalle voi soittaa maanantaista torstaihin kello 
8–15 ja perjantaisin kello 8–13. Asiakas voi ensilinjan kautta myös muuttaa 
tai perua ajanvarauksiaan tai tiedustella jonotilannetta.

Mielenterveyspalveluihin voi ottaa yhteyttä myös Digitaalisen sote- keskuksen 
kautta mielenterveyden chatissa. Chat on avoinna maanantaista torstaihin kello 
8–20 ja perjantaisin kello 8–14. Digitaaliseen sote- keskukseen kirjaudutaan 
OmaPohteen kautta osoitteessa pohde.fi.

Ensimmäistä asiointia sekä puhelimessa että chatissa nopeuttaa, jos asia-
kas täyttää ennen yhteydenottoa Terapianavigaattori- kyselyn osoitteessa 
terapianavigaattori.fi.

Avustusta haetaan sähköisellä lomakkeella. Avustuksia jaetaan Siikalatvalla 
kirjoilla oleville rekisteröidyille yhdistyksille, järjestöille ja osuuskunnille. Avus-
tukset tulee kohdentua kunnan alueelle. Vuoden 2026 teemana on ylisukupol-
visuus sekä kylien välinen yhteistyö kulttuuri-ilmaston muutoksessa. 

Hakulomake löytyy osoitteesta siikalatva.fi/lomakkeet

Siika-Pyhäjokialueen Liiton jäljelle jääneiden  
varojen jako on käynnissä 23.3.–12.4.2026

Siikalatvan Lukutaitotyö keskipisteessä- hankkeessa  
kerätään tietoa kunnassa tehtävästä lukutaitotyöstä ja  
nyt on avattu myös kysely koskien aikuisten lukutaitoa ja lukutottumuksia.  
Kyselyyn voi vastata verkossa 6.4.2026 asti tai paperisena Siikalatvan  
kirjastoissa 16.3.–6.4.2026 välisenä aikana.

Vastaamalla kyselyyn, annat arvokasta tietoa hankkeen kartoitustyöhön ja 
voit samalla esittää omia toiveitasi ja tarpeitasi kunnan lukutaitotyöhön.

Vastaaminen vie aikaa noin 5–10 minuuttia. Kyselyssä ei kerätä henkilötie-
toja. Tuloksia voidaan esittää koosteina niin, ettei yksittäisiä vastaajia voida 
tunnistaa.

Pääset vastaamaan kyselyyn alla olevasta QR-koodista. 

Kiitos osallistumisestasi!

KYSELY 
aikuisten lukutaidosta  
ja lukutottumuksista  
– vastaa 6.4.2026 mennessä
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Fingerstyle kitaristi Tomi Paldanius  
soittaa tunnetuiden kappaleiden  
melodiat, soinnut, bassolinjat ja  
jopa kitarasoolot samanaikaisesti.
Konsertissa kuullaan mm. Finlandia, Myrskyluodon Maija, Lapin Kesä, 
Pohjois-Karjala ja Bohemian Rhapsody.
Esiintyjä on valmistunut klassisen kitaransoiton opettajaksi  
Turun taideakatemiasta 2003. 
Lisätietoa osoitteessa www.tomipaldanius.com

Konsertin kesto n.1 tunti. 		 Vapaa pääsy   •   Tervetuloa! 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

KULJETUSPALVELUT  
(VAMMAISPALVELULAKI JA SOSIAALIHUOLTOLAKI)
Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialue Pohde vastaa Siikalatvalla vammaispalvelu- 
lain (VPL) ja sosiaalihuoltolain (SHL) mukaisten kuljetuspalvelujen järjestämisestä 
ja päätöksenteosta.

Siikalatvan kunnan tehtävänä on huolehtia siitä, että kuntalaisilla on helposti löy-
dettävä tieto siitä, mistä kuljetuspalvelua haetaan, kuka päätökset tekee ja mistä 
lisätietoja saa.

Ajantasaiset myöntämisperusteet ja yhteystiedot löytyvät aina Pohteen verkko-
sivuilta.

Usein kysyttyä kuljetuspalveluista Siikalatvalla (VPL ja SHL) 

          Kuka vastaa kuljetuspalveluista Siikalatvalla?
Kuljetuspalveluiden järjestäminen ja päätöksenteon vastuu kuuluu Pohjois-Pohjan-
maan hyvinvointialueelle Pohteelle. Siikalatvan kunta ei tee vammaispalvelulain tai 
sosiaalihuoltolain mukaisia kuljetuspäätöksiä.

Kunnan rooli on ohjata asukkaat oikeaan palvelukanavaan ja varmistaa, että tieto 
on selkeää ja helposti löydettävissä.

          Kuka tekee kuljetuspalvelupäätökset ja käyttää julkista valtaa?
Kuljetuspalveluja koskevat päätökset tekee Pohteen viranhaltija. Palvelutarpeen ar-
viointeja tekevät Pohteen työntekijät kuten esimerkiksi sairaanhoitajat ja sosiaali-
ohjaajat, jotka ovat virkasuhteessa ja käyttävät julkista valtaa. Päätökset perustu-
vat Pohteen vahvistamiin myöntämisperusteisiin.

          Mikä on Mehiläisen rooli Siikalatvalla?

Mehiläinen toimii Siikalatvalla yksityisenä palveluntuottajana Pohteen kanssa  
tehdyn sopimuksen mukaisesti. Pohde vastaa kuljetuspalveluiden järjestämisestä 
ja päätöksistä. Mehiläinen tuottaa käytännön palveluita Pohteen päätösten  
pohjalta. Mehiläinen ei tee VPL- tai SHL-päätöksiä eikä käytä julkista valtaa.

          Mikä on Tervia Logistiikka ja miksi Siikalatva  
		  mainitaan poikkeuksena?

Tervia Logistiikka järjestää hyvinvointialueella myönnettyjen kuljetuspalveluiden 
käytännön toteutusta ja matkojen välitystä Matkapalvelukeskuksen kautta niillä 
alueilla, joilla Tervia on käytössä. Siikalatva on tällä hetkellä poikkeus, koska Siika-
latvalaisten kuljetuspalvelua ei tällä hetkellä tilata eikä järjestetä Tervia Logistiikan 
Matkapalvelukeskuksesta. Siikalatvan käytännön järjestämisestä (esimerkiksi 
mistä kuljetus tilataan ja kenen kautta palvelu toteutuu) antaa lisätietoa Pohde. 
Ajantasainen tieto Siikalatvaa koskevasta käytännöstä tarkistetaan aina Pohteelta.

		  Miten haen kuljetuspalvelua?

Kuljetuspalvelua haetaan Pohteen kautta. Prosessi etenee pääpiirteissään näin:
• 1. Yhteydenotto Pohteeseen 
Asiakas tai omainen ottaa yhteyttä Pohteen sosiaali- tai vammaispalveluihin.  
Pohteen työntekijä arvioi, onko kuljetuspalvelulle tarvetta ja ohjaa eteenpäin.
• 2. Palvelutarpeen arviointi 
Pohteen työntekijä tekee palvelutarpeen arvioinnin (esimerkiksi kulkeminen 
asiointi- ja virikematkoille). Arvioinnissa tarkastellaan, täyttyvätkö kuljetuspalvelun 
myöntämisen kriteerit vammaispalvelulain tai sosiaalihuoltolain perusteella.
• 3. Päätös 
Päätös kuljetuspalvelusta tehdään viranhaltijapäätöksenä Pohteella. Päätöksestä 
käy ilmi, mihin matkoihin kuljetuspalvelu on myönnetty ja mitä se sisältää.  
Ajantasaiset yhteystiedot ja tarkemmat ohjeet löytyvät Pohteen verkkosivuilta.

		  Miten käytän myönnettyä kuljetuspalvelua?

Kun olet saanut Pohteelta myönteisen kuljetuspalvelupäätöksen: 
• Näet päätöksestä, mihin tarkoituksiin kuljetuspalvelu on myönnetty  
	 (esimerkiksi asiointi- ja virkistysmatkat) ja kuinka monta matkaa voidaan käyttää.
• Päätöksen mukana tai sen liitteessä kerrotaan, mistä kuljetus tilataan ja  
	 miten matkoja käytetään Siikalatvalla.
• Jos ohjeet ovat epäselviä tai et saa niitä käyttöösi, voit olla yhteydessä  
	 päätöksen tehneeseen tahoon Pohteella.
Koska Siikalatva on Tervia Logistiikan osalta poikkeus, kuljetusten tilaus- ja  
käytännön järjestämisestä antaa aina ajantasaisen tiedon Pohde.

		  Mitä teen, jos olen tyytymätön kuljetuspalvelupäätökseen tai 		
		  koen, että toimintatapa ei ole lainmukainen?
Jos koet, että et ole saanut lain mukaista kuljetuspalvelua tai päätös on mielestäsi 
virheellinen, voit: 
• olla yhteydessä päätökseen tehneeseen tahoon Pohteella ja pyytää lisäselvitystä 
• toimia päätöksen mukana tulevien muutoshakuohjeiden mukaisesti ja tehdä 		
	 tarvittaessa oikaisuvaatimuksen 
• antaa palautetta Pohteen palaute- tai asiakaspalvelukanavien kautta 
Siikalatvan kunta voi tarvittaessa auttaa oikean yhteystahon löytämisessä, mutta 
ei käsittele oikaisuvaatimuksia eikä tee kuljetuspalvelupäätöksiä.

KITARAKONSERTTI 
PULKKILASSA 
18.4. klo 14  
Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila 

Kulttuuri kuuluu kaikille varallisuudesta riippumatta. Kaikukortin tavoitteena on 
parantaa taloudellisesti tiukassa tilanteessa olevien nuorten, aikuisten, perheiden 
ja ikäihmisten mahdollisuuksia osallistua kulttuurielämään ja harrastuksiin. Kaiku- 
kortilla voit hankkia maksuttomia pääsylippuja mukana oleviin kulttuuritapah-
tumiin ja -paikkoihin, kuten konsertteihin, teattereihin, museoihin, mutta myös 
kuntosaleille ja uimahalleihin. Kaikukortin käyttökertoja ei ole rajattu.

KUKA KORTIN VOI SAADA? 
Kaikukortti on tarkoitettu tiukassa taloudellisessa tilanteessa oleville henkilöille 
ja perheille, jotka ovat asiakkaana korttia jakavassa hyvinvointipalveluiden tai 
muun palvelun yksikössä. Ehtoina Kaikukortin saamiselle on, että olet tiukassa 
taloudellisessa tilanteessa, etkä voi siitä syystä hankkia pääsylippuja, ja olet  
vähintään 16-vuotias.

Kaikukortin saaminen ei edellytä erillisiä todistuksia tuloista. Voit pyytää oman 
korttisi sosiaali- ja terveyspalveluista, jossa olet asiakkaana. Kortti on henkilö-
kohtainen ja maksuton. Kaikukortti on voimassa vuoden kerrallaan.

Kaikukortin haltija voi hankkia maksuttomia pääsylippuja myös alle 18-vuotiaille 
lapsilleen tai lapsenlapsilleen silloin, kun he menevät yhdessä samaan tapahtumaan.

Siikalatvan Kaikukortti – jakajatahot: 
Riina Pääkkö, yksilö- ja starttivalmentaja 
Jelppiverkko, Siikalatvan kunta riina.paakko@siikalatva.fi 
Helena Repo, työllisyysasiantuntija 
Työllisyyspalvelut, Siikalatvan kunta helena.repo@siikalatva.fi 
Mervi Karttunen, diakonissa 
Siikalatvan seurakunta mervi.karttunen@evl.fi

Siikalatvan Kaikukortti-kohteet: 
Siikalatvan kunnan kulttuuripalvelut, etukäteen ilmoitetut tapahtumat. 
0445118340 
Siikalatvan kunnan liikuntapalvelut, etukäteen ilmoitetut tapahtumat. 
0445118339 
Siikalatvan kunnan nuorisopalvelut, etukäteen ilmoitetut tapahtumat. 
0445118672 
Siikalatvan kunnan kirjastopalvelut, kaukolainat, 0445118675 
Jokihelmen opiston ryhmämuotoiset, etukäteen ilmoitetut liikunta-,  
taito- ja taideaineiden kurssit, 044 7591 999.

Pohteen jakajatahot: 
Perhe- ja sosiaalipalvelut ja OYS psykiatria 
	 • Aikuisten erityispalvelut 
	 • Aikuisten perustason sosiaalihuollon palvelut 
	 • Lasten, nuorten ja perheiden erityispalvelut 
	 • Perhekeskuspalvelut 
	 • OYS psykiatria osaamiskeskus

Vammaispalvelut 
	 • Vammaispalveluiden osaamiskeskus

Ikäihmisten palvelut 
	 • Alueelliset ikäkeskukset

Kaikukortilla voit osallistua myös muiden paikkakuntien Kaikukortti-tarjon-
taan. Tutustu kohteisiin osoitteesta https://kaikukortti.fi/etusivu-2/alueet/
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MaaseutupalvelutKirjastopalvelut

POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT: 
1.4. 	 Kestilän asiakaspalvelu avoinna klo 13–18.

2.4.	 Kestilässä omatoimiasiointi ja Piippolassa, Pulkkilassa ja Rantsilassa  
	 arkipyhän aaton asiakaspalveluaika klo 10–14.

	 Pääsiäispyhien ajan 3.–6.4. kirjastoissa omatoimiasiointi.

7.4. 	 Rantsilassa omatoimiasiointi.

KIRJASTOISSA TAPAHTUU:
Kirjafoorumi Piippolassa ma 30.3. klo 18.

Lukulemmikki Jämy Pulkkilassa ti 14.4. klo 16–18.  
Varaa oma lukuaikasi ennakkoon kirjaston asiakaspalvelusta.

Kevätkestit Kestilän kirjastossa to 21.5. klo 15–18.  
Tapahtuman ohjelma ilmoitetaan myöhemmin, seuraa ilmoittelua.

Tervetuloa kaikille avoimiin ja maksuttomiin tapahtumiin!

Siikalatvan Kuntatiedote 2 • 2026

Siikajoen vesistö- 
kunnostusverkosto  
lähettää terveiset 
vuodelle 2026 

Verkosto on mukana kolmessa vesistö- 
kunnostushankkeessa, joissa toteutetaan  
valuma-alueen hoito- ja kunnostustoimia sekä  
etsitään uusia kehittämiskohteita. 

Toivomme myös paikallisilta maanomistajilta ideoita ja aloitteita tulevia 
hankkeita varten, jotta voimme yhdessä parantaa vesistöjen tilaa. 

Lue lisää: haapavesi-siikalatva.fi/vesistoverkosto/

Lisätiedot: Juha Vierimaa, vesistökoordinaattori, 050 325 3993,  
juha.vierimaa@hspseutukunta.fi

TEE ILMASTO- JA YMPÄRISTÖSUUNNITELMA
Maatilan ilmasto- ja ympäristösuunnitelman teko kuuluu ympäristösitoumuksen  
vaatimuksiin. Suunnitelman voi nyt tehdä osoitteessa ilmastosuunnitelma.fi.

Ilmasto- ja ympäristösuunnitelmassa kartoitetaan maatilan ympäristöhaasteita ja  
kehittämismahdollisuuksia. Haasteet ja mahdollisuudet voivat liittyä

	 •  maatalouden vesiensuojeluun

	 •  maaperän kasvukunnon parantamiseen

	 •  ilmastonmuutoksen hillintään

	 •  ilmastonmuutokseen sopeutumiseen

	 •  ilmansuojeluun

	 •  energiaan

	 • maatalousluonnon monimuotoisuuden ylläpitämiseen ja edistämiseen.

Jos olet antanut ympäristösitoumuksen vuonna 2023, palauta suunnitelma  
kuntaan viimeistään 30.4.2026.

SUORITA YMPÄRISTÖSITOUMUKSEN VERKKOKOULUTUS  
30.4.2026 MENNESSÄ
Ympäristösitoumuksen ilmasto- ja ympäristökoulutus -toimenpiteen ehtona on verkko- 
koulutuksen suorittaminen. Koskee siis maatiloja, jotka ovat valinneet vuonna 2025 
peltotukien haussa ympäristösitoumukseensa ilmasto- ja ympäristökoulutus -toimen-
piteen.

Koulutukseen kirjaudutaan viljelijöiden verkkoasiointipalvelu Vipun kautta.

Viljelijällä on valittavana verkkokoulutuksessa viisi koulutusvaihtoehtoa. Jos olet ai-
empina vuosina suorittanut jonkun koulutusvaihtoehdon, valitse tänä vuonna joku toi-
nen osio.

Koulutusvaihtoehdot ovat seuraavat:

	 •  hiilensidonta peltomaahan ja maaperän kasvukunto
	 •  kasvihuonekaasupäästöjen vähentäminen ja ilmastonmuutokseen  
	 	 sopeutuminen maatilalla
	 •  maatalousluonnon monimuotoisuuden edistäminen
	 •  maatilan vesiensuojelu
	 •  integroidun torjunnan menetelmät.

Koulutuksen voi suorittaa kuka tahansa maatilan osallisista.  

Suorita koulutus 30.4.2026 mennessä.

Maaseutupalveluiden yhteystiedot:

Mikko Äijälä, maaseutujohtaja 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi

Eeva Alaraappana, maaseutuasiamies 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi

Nina Haapala, maaseutuasiamies, 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi

Marita Hyytinen, maaseutuasiamies 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi

E-kirjasto on kuntien  
yhteinen palvelu, josta  
voi lainata e-kirjoja,  
äänikirjoja ja digilehtiä.  
Siikalatvalla on käytössä  
E-kirjasto ja palvelua  
voivat käyttää ne, joiden  
kotikunta on liittynyt  
E-kirjastoon.

E-kirjastoa käytetään  
E-kirjasto-sovelluksella, jonka  
voi ladata mobiililaitteelle sovellus- 
kaupasta. E-kirjaston palvelut ovat  
maksuttomia ja käyttöön ei tarvitse kirjastokorttia.  
E-kirjastosta löytyy aineistoa suomeksi, ruotsiksi ja englanniksi sekä 
jonkin verran muilla kielillä. E- ja äänikirjan voi lainata käyttöönsä 
kahdeksi viikoksi, jonka jälkeen kirja palautuu automaattisesti.  
Kirjan voi myös itse palauttaa ennen laina-ajan päättymistä.  
Lehteä voi lukea kaksi tuntia kerrallaan.

Lukuoikeuksia on rajallinen määrä, joten suosituimpia aineistoja voi  
jonottaa varaamalla niitä. Aineistoja hankitaan jatkuvasti lisää, joten 
uutta luettavaa ja kuunneltavaa tulee viikoittain.

Palvelun tuottaa Kansalliskirjasto yhteistyössä yleisten kirjastojen 
kanssa. E-kirjastoa voivat käyttää ne, joiden kotikunta on liittynyt  
E-kirjastoon.

E-kirjasto
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ELÄKELIITON  
KESTILÄN YHDISTYS �
Kerho KestiTuvalla 24.3.2026
Karaoke Miika Kiiskinen. Lukutaitotyö keskipisteessä –hanke Sanna Järvenpää

50-vuotis juhla 12.4.2026, ilmoittautuminen viimeistään 25.3.2026
Arja Mäläskä puh. 040 7180199 tai sähköpostilla arjai.malaska@gmail.com 
Markku Rantanen puh. 050 5273127 tai sähköpostilla maver54@gmail.com

Kerho kunnantalolla 7.4.2026
Liikuntaa ja muistipelejä Sanna Toppinen

Kerho seurakuntakodilla 21.4.2026
Hyvänmielen energiaa Anu Höijer

Yhdistyksen kannanotto terveyspalvelujen järjestäminen Siikalatvan alueella. 
Listat allekirjoitettavissa KestiTuvalla ja Apteekilla maaliskuun loppuun mennessä.

SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS�
Karaoke 7.4.2026 klo 17-20
Kahvia ja arvontaa. Osoite: Seurantie 8, Pyhäntä
Karaoke 21.4.2026 klo 17-20
Kahvia, ei arvontaa.

Päiväreissu  Runnille 18.4.2026  
Retken hinta 30 €/ henk. Ilmoittaudu viimeistään 7.4.2026 mennessä.
Maksu tilille FI68 5362 0520 0147 55
Yhteystiedot  Anu 0442860713

SIIKALATVAN 4H-YHDISTYS	       
4H-YRITYS KOULUTUS
Onko sinusta 4H-yrittäjä? Koulutus on tarkoitettu 13–28-vuotiaille.
Koulutus järjestetään lauantaina 11.4.2026 klo 9–16  
Pulkkilan kunnantalon valtuustosali/ kahviossa, osoitteessa Pulkkilantie 4.
Koulutus on maksuton ja osallistujille tarjotaan ruokaa. Tule mukaan ideoimaan omaa yri-
tystäsi! Koulutuksessa käsitellään mm. seuraavia aiheita: liikeidea, BMC, kirjanpito, rapor-
tointi, hinnoittelu, kannattavuus, markkinointi, vakuutukset, Y-tunnus sekä verotus.
Ilmoittautuminen viimeistään 8.4.2026 klo 16 mennessä osoitteessa:
https://siikalatva.4h.fi/siikalatvan-4h-yritys/yrityskoulutus-siikalatva/
Lisätiedot: 040 520 0065
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Seuraava kuntatiedote  
ilmestyy 20.4.2026

Lähetä aineisto 7.4. mennessä osoitteeseen 
kuntatiedote@siikalatva.fi

Aineisto-ohjeisiin voi tutustua osoitteessa  
siikalatva.fi/kuntatiedotteet

Uudistava viljely ti 17.3.2026 klo 13–15
 Puhujana Tuomas Mattila, Kilpiän tila
Uudistava viljely on viljelytapa, jossa ei vain pienennetä toiminnan haitallisia
vaikutuksia, vaan aktiivisesti parannetaan tilan maaperän kasvukuntoa ja myös
ympäröivän ympäristön hyvinvointia viljelyn ohessa. Tämä parantaa ja turvaa
ruoantuotannon jatkuvuutta ja maatalousmaan kantokykyä pitkälle tulevaisuuteen.

Maaperän hoito ti 31.3.2026 klo 13–15
Puhujana Erkki Vihonen, maaseutuelinkeinojen lehtori, HAMK
Maaperän hoito on uudistavan viljelyn perusta. Hyvinvoiva maaperä kuhisee
pieneliötoimintaa, varastoi vettä, ylläpitää kasvukuntoa ja tukee kasvien tervettä
kasvua ja näihin ominaisuuksiin voidaan vaikuttaa vahvasti viljelytoimenpiteillä,
niiden ajoituksella ja menetelmien valinnalla.

Hiiliviljely ti 21.4.2026 klo 13–15
Puhujana Siri Taalas, BSAG
Hiiliviljely keskittyy maaperän hiilivarastojen kasvattamiseen ja
kasvihuonekaasupäästöjen vähentämiseen viljelytoimien avulla. Hiilen sitominen
maahan parantaa samalla maan rakennetta, vedenpidätyskykyä ja viljelyvarmuutta.
Webinaarissa tutustutaan hiiliviljelyn periaatteisiin, käytännön viljelyratkaisuihin sekä
siihen, millaisia hyötyjä hiilen sidonnasta voi olla tilan toiminnalle ja ympäristölle.

NÄKÖKULMIA 
KESTÄVÄMPÄÄN VILJELYYN

WEBINAARISARJA
KEVÄT 2026

Seuraa hankkeen tapahtumia verkossa

Ilmoittaudu webinaareihin tästä

Tulossa vielä syksyllä: Monimuotoisuudesta kannattavuutta – viherlannoitus, tuet, viljely käytännössä. 

Kunnan verkkosivuilla olevaan tapahtumakalenteriin voi ilmoittaa alueella 
järjestettäviä tapahtumia, kuten tilaisuuksia, harrastustapahtumia sekä mui-
ta 
kaikille avoimia tapahtumia. Tapahtumakalenterin tarkoituksena on koota 
kunnan alueen tapahtumat yhteen paikkaan, jotta kuntalaiset ja vierailijat  
löytävät helposti ajankohtaista tietoa tulevista tapahtumista.

Tapahtuman voi ilmoittaa täyttämällä lomakkeen kunnan verkkosivuilla 
osoitteessa: siikalatva.fi/siikalatvan-tapahtumat/ilmoita-uusi-tapahtuma/

Kunnan tapahtumakalenteri

Ilmoittamalla yhteystiedot varmistat, että kunnan tiedotus tavoittaa toimijat.

Kunta lähettää yhdistyksille ja yrityksille uutiskirjettä tai muuta tiedotusta sähkö- 
postitse noin joka kolmas kuukausi. Tiedotteissa kerrotaan ajankohtaisista 
avustuksista ja tapahtumista kunnan ja yhdistysten välillä. Yhteystietojen li-
sääminen auttaa myös uusien jäsenien ja toimijoiden hankkimisessa. Yhdis-
tykset tai järjestöt voivat lisätä yhteystiedot näkyviin Siikalatvan kunnan verkko-
sivuille.  

Ilmoita yrityksen tai yhdistyksen tiedot uutiskirjeeseen osoitteessa 
siikalatva.fi/tyo-ja-yrittaminen/uutiskirjeet/ 

Ilmoita yhdistyksen tai järjestön tiedot näkyviin verkkosivuille osoitteessa  
siikalatva.fi/vapaa-aika/ilmoita-yhdistyksen-tiedot/

YRITYS TAI YHDISTYS: 
 ilmoita yhteystietosi kunnan verkkosivuille

HUHTIKUU:  
aineistopäivä 7.4., SSM jakelu 22.4., Posti jakelu 20.4.

TOUKOKUU: 
aineistopäivä 5.5., SSM jakelu 27.5., Posti jakelu 18.5.

KESÄKUU: 
aineistopäivä 2.6., SSM jakelu 24.6, Posti jakelu 15.6.

ELOKUU: 
aineistopäivä 11.8., SSM jakelu 26.8., Posti jakelu 24.8.

SYYSKUU: 
aineistopäivä 8.9., SSM jakelu 23.9., Posti jakelu 21.9.

LOKAKUU: 
aineistopäivä 6.10., SSM jakelu 21.10., Posti jakelu 19.10.

MARRASKUU: 
aineistopäivä 3.11., SSM jakelu 25.11., Posti jakelu 16.11.

Aineisto-ohjeet sekä jo ilmestyneet tiedotteet löytyvät osoitteesta: 
siikalatva.fi/kuntatiedotteet/

KUNTATIEDOTTEEN PÄIVÄMÄÄRÄT  
VUODELLE 2026


